

ASI SIEMPRE

Si un hombre cae otro se levanta

[Lindbergh ha llegado! El héroe ha desgarrado las nubes; ha vencido al viento; ha resistido la electricidad de la atmósfera y el peso y el frío de la nieve; se ha buñado del mar, que le llamaba para ofrecerle a los dioses como un elegido y trocaba en espumas su furia impotente; de un salto ha salvado la inmensidad del océano para ir de un continente a otro en pocas horas. Lindbergh ha llegado! Lindbergh ha triunfado!

Paris ha recibido exaltada y amorosamente, con los brazos abiertos, al intrépido pájaro humano que le envía la fuerte América. Pero la ciudad vibración, la ciudad luz; esconde tras las palmas y los laureles triunfales con que acoge al vencedor, sus lágrimas dolorosas por la triste muerte del hijo amado. Nungesser no ha llegado!

Con sublime sencillez de dolorosa la madre del héroe desaparecido pidió al triunfador que fuera a buscar al hijo infortunado, que salió de Paris pero... ¡qué no ha llegado a mérica!

El vaiven del destino es así y la historia de la Humanidad está tejida con una sucesión de hazañas, tenidas por sobrenaturales antes de haberse realizado y que no han de interrumpirse mientras el sol no se enfrie y sobre la tierra alienten los hombres.

¡Lindbergh ha llegado! ¡Nungesser ha desaparecido! Cuando un héroe cae, otro se levanta. La audacia, el esfuerzo, el tesón de los hombres no tiene límites. Como verdaderos hijos de Dios, se han enseñoreado de la Naturaleza y han dominado sus fuerzas ocultas. Y cuando al aniquilarse fratricidamente en guerras, que su soberbia des-

encadenaba, parecía que enterraban todos sus héroes y acababan con los alientos magníficos, de la propia tierra removida para guardar los cuerpos de los gladiadores que cayeron, surgían los menos capitanes capaces de eclipsar con sus glorias las anteriores. ¡Eterno pasmo de los siglos! Los hombres, verdaderos hijos de Dios, son así, y cuando un héroe muere, otro viene al estadio de la fama.

Ahora los caballeros del aire van borrando las distancias y achicando las horas. El tiempo habrá que medirlo de otra manera. La Tierra se va empequeñeciendo, aunque las hazañas sean grandiosas, porque ya es una posibilidad estar hoy en Nueva York, al lado de la estatua de la Libertad iluminando al mundo, y al día siguiente en París, contemplando a tumba de Napoleón.

Un héroe, el héroe Lindbergh, ha demostrado para gloria y orgullo de la civilización que se puede atravesar volando por encima del Atlántico, de un tirón saltar de Europa a América o viceversa sin tener que posarse en ninguna isla, ni bajar a agua oceánica en busca de un descanso que pueda quizá ser mas peligroso que el vuelo, y por tanto no nos cumple otra misión que felicitarlos y regocijarnos.

¡Abricias, albricias! ¡Los héroes no se acaban! ¡Los dioses son inmortales! Si Francia llora la pérdida de Nungesser, América canta la hazaña mitológica de Lindbergh. Si el Atlántico acogió magestuoso la desgracia de uno, el otro se evadió, hacia lo alto, hacia lo infinito...

FRANCISCO ESCOLA

ferroviaria de Pulpí (Almería) Celebró la misa el presbítero don Francisco Ballesster, asistido de los señores Trigueros Cano y Martínez Tudela.

Una nutrida orquesta ofició el invitatorio de don Indalecio Soriano, la misa de don Pablo Hernández y el magnífico responso del maestro de capilla, difunto, señor García.

Presidieron el fúnebre acto, los señores Gobernador Civil de la provincia, Administradores de Correos de esta capital y de Lorca, inspector provincial y jefe de esta central de Telégrafos.

En la nave central de la iglesia vimos colocado un severo catafalco, con numerosos cirios y flores naturales. Estas han sido regaladas por el Cuerpo de carteros de esta capital.

Asistieron todo el personal de esta Administración y de varios pueblos, y representaciones de varias entidades.

A la terminación, la concurrencia les reiteró el pésame a la afligida esposa y familia del finado.

Estos sufragios han sido dedicados por el señor Administrador, jefes y oficiales del Cuerpo de Correos de la Provincia.

Una vez más le enviamos el testimonio de nuestro pésame.

IMPRESIONES

Aprovechamos la ocasión que el Gobierno nos ofrece, para opinar sobre la actual situación y la próxima Asamblea.

Nuestra opinión es modesta y no tiene importancia alguna. No puede ser nuestro criterio una solución para pasar de una fórmula a otra. A pesar de ello queremos exteriorizarla.

En la árdua labor que echó sobre sí Estella, al hacerse cargo de la dirección de España, el punto más interesante a resolver era la elección acertada de sucesor.

Los hombres políticos permanecieron en su mayoría, indiferentes a la innovación y los que nunca fueron políticos porque no supieron, o no quisieron serlo, se formó un partido nuevo. Partido que en toda España, con mayor o menor número de adeptos ha estado dirigiendo en cada región los destinos de ellas.

Hoy ya es necesaria la transición en sistema de gobierno. Precisa la autoridad de un Parlamento para legislar y es necesaria la constitución de un núcleo capacitado que sustituya a este Gobierno cuando crea terminada su misión.

Y este núcleo solo puede darlo el pueblo con un sufragio.

La proyectada Asamblea Nacional podía ser una fórmula de solución temporal, si los asambleístas fueran elegidos por los ciudadanos.

Nosotros creemos que por razones de democracia y justa independencia de sentimiento político individual no pueda satisfacer la futura Asamblea—en esos planes moldeada—las aspiraciones del país.

Pues aunque la próxima Real Orden que designe a los Asambleístas de nombres acertados para muchos, siempre quedarían quienes consideraran la labor de los nuevos legisladores como una prolongación del programa íntegro de los actuales gobernantes.

Tal vez que a la opinión le pareciera bien que el Gobierno reservara en la Asamblea un número limitado de puestos y que pusiera a disposición de los electores los restantes, para que en ella se pudieran oír las voces de diferentes sectores, en la seguridad de que en esas opiniones distintas y todas encaminadas al buen servicio de las necesidades de España, surgirían las ideas de eficaz colaboración que se precisan y los hombres nuevos que constituyeran en su día a los que hoy ocupan los cargos lucrativos de la Administración política del Estado.

TIRSO DE LOZUREJO

La crisis minera de Mazarrón y La Unión

Con objeto de aminorar la crisis de trabajo en la zona de Mazarrón, se ha comenzado el estudio de un camino vecinal en Mazarrón.

También se ha abierto una coccinilla económica en La Unión.

Para atender a los gastos de ésta, la Diputación ha entregado mil pesetas.

LO QUE DICEN QUE DIJERON

Para entrar y salir de presidio

Siendo Martínez de la Rosa embajador de España, en París, hallábase una tarde en las Tullerías, donde había recepción, y enseñaba a la princesa Clementina una nuez de la que él había hecho un precioso juguete solo con la hoja de su cortaplumas.

Luis Felipe se aproximó y quedó, como todos, maravillado, viendo aquella obra.

—Señor embajador, le dijo—¿dónde habéis aprendido a trabajar así?

—En presidio, a donde me envió el rey Fernando VII porque dije en mi periódico que «la libertad era la esperanza de España».

—¿Y quién os hizo salir?

—El mismo rey, porque en unos versos dedicados a su hija hoy nuestra soberana, dije que «Isabel era la esperanza de la libertad».

DIARIO DE CARTAGENA

DE AVIACION

El próximo día siete saldrán para Getafe, del Aeródromo de Los Alcázares, una escuadrilla compuesta de seis aviones que tripularán el infante don Alfonso y probablemente los capitanes Pardo Voleta y otros.

El viaje tiene por objeto asistir a la fiesta de aviación que allí se celebrará y a la que asistirá la familia real.

TRIUNFO DE UN MILITAR

En el concurso de tiro que se está verificando en Roma, ha obtenido un brillante triunfo el equipo de nuestra Nación, del que forma parte el vocal de esta Representación y alférez de artillería don José García Martínez.

A pesar de ser varios millones los tiradores y estar representadas todas las naciones del mundo en este concurso, nuestros tiradores han conseguido ser clasificados en el tercer lugar.

Nuestra felicitación al señor García Martínez, y a la representación, por sus continuados triunfos.

DE MARINA

—Se ha despedido de la superioridad del Departamento el contador de navío don Juan Egea.

—Se ha presentado en este Departamento, desembarcado del cañonero «Canalejas», el primer contramaestre don Eduardo Pardo, que pasa a prestar sus servicios en este Arsenal.

—Se concede derecho al percibo de la quinta anualidad al Celador de puestos de segunda clase Juan Sánchez Pupo.

—Pasa a la estación Radio telegráfica de este Departamento, para efectuar prácticas, el marinero radio de la dotación del torpedero número 15, Anselmo Méndez Díaz.

—Se aumenta en diez marineros la dotación de la comandancia de Marina de Valencia.

ECOS

Han llegado: —De Madrid, después de aprobar brillantemente el penúltimo año de Odontólogo, nuestro amigo don Doroteo Bermejo Sandoval.

Han marchado: —A Albacete, el oficial segundo de la Cruz Roja don Pedro A. Jiménez de Córdoba, que vino a esta con motivo de la fiesta celebrada el pasado domingo.

Noticiero local

RECORDANDO

El abandono del Parque

Una vez más tomamos la pluma para ocuparnos del abandono en que se encuentra el hermoso paseo del Parque de Ruiz Hidalgo, y decimos hermoso porque en realidad puede serlo, puesto que otros con menos motivos enclavados en pueblos de menor cuantía merecen los elogios de sus visitantes.

Nuestro Parque,—que así debemos llamarlo—por el hecho de estar enclavado a la margen del Segura, debería ser un orgullo de Murcia entre sus paseos, siendo por el contrario una nota vergonzosa.

Se da el lamentable contraste de que sus plantas y arbolado se secan por falta de agua, y el polvo y la miseria se adueña de sus macizos.

¿Es que no hay medio de dotar al Parque de un grupo para la elevación de aguas?

Tan sencillo y económico como resultaría hacer una instalación de riego para tomar el agua del río, y que sus plantas reverdecieran de satisfacción.

De este sencillo tema se ha ocupado la prensa varias veces, y nosotros lo recordamos ahora para ofrecer la idea al concejal encargado del arreglo de jardines, que sabemos es persona dispuesta a todo lo que represente una mejora.

Fallece la esposa del Presidente Calles

Los Angeles, 3.—Ayer falleció en esta ciudad la esposa del Presidente de la República mejicana señor Calles.

Alvarez y Zamora, entre los murcianos.

Veremos a ver que resulta del encuentro que los mismos equipos disputarán mañana tarde.

Kuz

Asociación de Cultura Musical

La reunión 31 de esta delegación, última de la temporada presente, será en el teatro Romea a las diez y cuarto de esta noche, a cargo del eminente pianista Wladimir Horowitz, conforme al siguiente programa:

I
Preludio y fuga en re mayor.—Bach.

Dos sonatas (en re mayor y do mayor).—Searlatti.

Capricho.—Searlatti.

II
Sonata en mi bemol menor op. 35.—Chopin.

Crave. Doppio movimento Scherzo. Flú lento.

Marcha fúnebre. Prestisímolo.

III
Cuatro preludios (re menor sol sostenido menor, sol mayor, sol menor)—Rachmaninow.

Mensaje de amor.—Schubert-Liezi.

Vals oubliée.—Liezi.

Estudio en mi bemol mayor, de Paganini.—Liezi.

Mefisto Vals.—Liezi.

Descansos de quince minutos.

blico quien podía dar motivo a ellos.

Los murcianos, ante una actitud tal por parte de las huestes gallegas, hubieron de limitarse a seguirles el diapasón.

Estuvieron tocando... la gaita: era lo más indicado. Tanto siguieron los murcianos y hasta el árbitro a los gallegos en el juego, que en cuanto ellos lograron un tanto, nuestros paisanos consiguieron otro, de tan mala calidad como el de aquellos.

Conseguió el Deportivo su segundo goal e inmediatamente el Real Murcia logró otro, ambos de pésima factura. El árbitro pitaba un corner contra los murcianos que era protestado por el público y seguidamente la masa de aficionados tenían ocasión de chillar a la máxima autoridad en el campo, con motivo de otro fallo. En fin, una tarde de desaciertos.

Se podría resumir el juego de ayer tarde, haciendo una rebusca en la memoria y tratando de hallar un encuentro tan malo como el que soporamos: creemos, sinceramente, después de reflexionar mucho, que no hemos logrado nunca hasta ahora presenciar un juego tan insulso y deslabazado.

Cabe señalar únicamente, de la tarde de ayer, algunos momentos, pocos, de Rey y Fariña, entre los gallegos, y

de la tarde de ayer, algunos momentos, pocos, de Rey y Fariña, entre los gallegos, y

de la tarde de ayer, algunos momentos, pocos, de Rey y Fariña, entre los gallegos, y

El presupuesto municipal

Hemos recibido, con atención E. L. M. del señor alcalde, un ejemplar del presupuesto ordinario de gastos e ingresos correspondiente al año económico de 1927.

Importan los ingresos presupuestados la suma de 3.077.248'29 y los gastos 3.055.204'48 pesetas, habiendo, por consiguiente, un superávit presupuestado de 42.043'81.

Como nota saliente—que tomamos de la edición del presupuesto recibido—está la de que hace diez años el presupuesto municipal de Murcia era de 956 188'83, pasando a ser de mas de dos millones en 1919-1920 y de mas de tres en 1924-1925.

Agradecemos al alcalde su atención para con nosotros.

Funeral

Ayer mañana a las diez, como oportunamente anunciamos, tuvo lugar en el templo parroquial de San Bartolomé un solemne funeral por el descanso eterno del que fué probo funcionario ambulante de Correos, don Luis Tomás Domínguez, muerto trágicamente en la catástrofe

